

2002 год

20 января. В здании Жуковского общежития, приспособленного под церковь, состоялось первое богослужение, которое совершил настоятель Камышеватовской церкви отец Валерий.

27 января. Учащаяся Жуковской средней школы Инна Рогожа стала победительницей в областной олимпиаде по биологии.

5 февраля. В Жуковском ДК состоялось заседание депутатов земского собрания с повесткой дня: о принятии дополнительных мер по предупреждению краж скота; отчёт об исполнении бюджета за 2001 год и утверждение бюджета на 2002 год. На заседании присутствовали представители районной милиции.

6 февраля. В Жуковской амбулатории выездной медицинской бригадой «ЭФКО-Ресурс» проводился приём граждан.

26 февраля. В хозяйстве «ЭФКО-Русь» состоялось отчётное собрание правления хозяйства перед акционерами.

28 февраля. В зале заседаний Жуковской администрации состоялась встреча работников бюджетной сферы с начальником управления финансов города и района М. А. Копейцевым.

19 марта. В селе Бубликово на МТФ ночью была совершена кража телят.

23 апреля. В зале заседаний Жуковской администрации состоялась встреча населения с депутатом областной Думы В. А. Сергачёвым по вопросу строительства дороги в х. Черепов.

24 апреля. Состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов локальных войн, вдов и других жителей села с главой администрации города и района Ф. Е. Сулим. На встрече были подняты следующие вопросы: строительство дороги в х. Черепов, о земельных паях, о ремонте медицинской амбулатории. На собрании выступили: глава администрации города и района Ф. Е. Сулим, директор «ЭФКО – Русь» В. Е. Глотов, глава администрации Жуково В. И. Ткач, председатель Совета ветеранов И. Г. Ткач

14 мая. В Жуковском ДК проведено собрание пайщиков земельных паёв с повесткой дня: утверждение потребительского общества, о названии общества, избрание председателя общества, Совета и ревизионной комиссии. На собрании было решено назвать потребительское общество ПО «Жуково». Председателем ПО был избран В. П. Череп, председателем Совета ПО был избран В. С. Чертоля.

25 мая. В Жуковской средней школе прозвучал последний звонок для десятиклассников.

3 июня. На базе Жуковской средней школы открылся оздоровительный лагерь дневного пребывания для детей младшего и среднего школьного возраста.

4 июня. В Жуковской амбулатории выездной медицинской бригадой «ЭФКО-Ресурс» проводился приём граждан.

5 июня. В зале заседаний Жуковской администрации жителям села были выданы паспорта нового образца.

14 июля. Из-за сильного дождя и шквалистого ветра в некоторых домовладениях была повреждена кровля.

25 августа. В «ЭФКО-Русь» произошла смена руководителя. Валерий Евгеньевич Готов был переведён в районный центр, а директором хозяйства был назначен Николай Павлович Божко.

2 сентября. В Жуковской средней школе прозвенел первый звонок для 2-х первоклассниц. На торжественной линейке, посвящённой первому сентября, Дмитрию Колядинцеву, победителю викторины «Знаешь ли ты свой край», которая проводилась газетой «Русская община» (ЭФКО) был вручён приз – музыкальный центр.

10 сентября. Состоялся сход граждан Жуковской администрации по вопросу строительства дороги в х. Черепов.

9 ноября. Расформированы молочно-товарные фермы в хуторах Рыбалкино и Черепово. Большая часть скота была вывезена на убой, а остальные переведены на ферму в с. Бубликово.

10 ноября. Для Жуковского детского сада ПО «Жуково» приобрело телевизор и магнитофон для занятий музыкой.

20 ноября. В зале заседаний Жуковской администрации состоялось собрание пенсионеров с приглашением представителей пенсионного фонда города Алексеевки.

4 декабря. На доли земельных паёв пайщикам выдаётся сливочное масло и сахар.